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1.- Obtén el cuarto término correspondiente al desarrollo de la potencia del binomio: 
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berás dar el resultado completamente operado y simplificado. 0’75p 
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2.- Resuelve, dos, de las siguientes ecuaciones: 
 

a) 9x5x =+−  1 p 
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b)  1 p 
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c) 1 p 
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3.- Resuelve la siguiente inecuación: 0x6x5x2x 234 ≥+−−  1 , 5p 

 
Localizamos los puntos críticos (soluciones de la ecuación) 
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4.- Resuelve el sistema: 
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, utilizando el método de Gauss y a la vista de la solución obte-

nida clasifícalo. 1 p 
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5.-Sabiendo que .0Cos <α  y que 
3
2Sen −

=α . Se te pide: 

 
a) Razona el signo de las razones trigonométricas de dicho ángulo y sin utilizar la calculadora de-

termina el valor del resto de sus razones trigonométricas. 1 p 
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b) Hallar sin la calculadora: ( )α+º45Tan  y ( )α−º1 80Cos  0’5p 
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c)  Usando la calculadora, determina de forma razonada los valores de α en grados y radianes. 0’25p 
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6.- Un poste telefónico (AC), por efecto de un temporal, se ha inclinado 10º de la vertical. En un momento 

del día proyecta una sombra (AB) de 8 metros cuando el ángulo de elevación del sol es 35º (ángulo con 
la horizontal). Halla la longitud del poste (b) y el área del triángulo que forman, el poste, la sombra y 
la línea ficticia que une los finales del poste (CD) y de la sombra. (realiza un esquema de la situación 
planteada). 1 p 

 

( ) º651 1 51 8080351 80Ĉ
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7.- 

a) Comprueba la siguiente identidad: 
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b) Resuelve la siguiente ecuación: xSenx2Sen −=  1 p 
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